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REUNIÃO SOLENE PARA A ENTREGA DA MEDALHA DE MÉRITO JOSÉ 

MARIANO AO SENHOR ANTÔNIO JOSÉ DE SANTANA – SAMBISTA 

BELO XIS, CONFORME DECRETO LEGISLATIVO Nº 902/2019, DE 

AUTORIA DO VEREADOR HÉLIO GUABIRABA, REALIZADA NO DIA 02 DE 

MAIO DE 2022. 

 

 

Presidência do Excelentíssimo Senhor Vereador RINALDO JÚNIOR. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Aos 02 (dois) dias do mês de maio do ano de 2022 (dois mil e vinte e dois), 

às quinze horas e trinta e cinco minutos, no Plenário, na Sala João 

Negromonte Filho – SALA DAS SESSÕES – no andar térreo da Casa de 

José Mariano, situada na Rua Princesa Isabel, número quatrocentos e dez, 

no bairro da Boa Vista, nesta cidade do Recife, capital do estado de 

Pernambuco, reuniu-se a Câmara Municipal do Recife, em caráter SOLENE, 

sob a Presidência do Vereador RINALDO JÚNIOR. Iniciando os trabalhos, o 

senhor Presidente compôs a Mesa com os seguintes convidados: 

Excelentíssimo senhor Vereador HÉLIO GUABIRABA, autor do Decreto 

Legislativo; senhora Luiza Perola, cantora; e, senhor Antônio José de 

Santana – Belo Xis, homenageado. (APLAUSOS). Dando continuidade à 

reunião, o senhor Presidente convidou a todos para que, de pé, ouvissem e 

acompanhassem o HINO NACIONAL BRASILEIRO. (APLAUSOS). Em 

seguida, o senhor Presidente agradeceu pelo convite em presidir esta 

Reunião, fez o registro da presença de autoridades em Plenário e convidou o 

Vereador HÉLIO GUABIRABA, autor do Decreto Legislativo, para que 

ocupasse a Tribuna e fizesse suas colocações. O vereador cumprimentou a 
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Mesa de autoridades e agradeceu a presença de todos. Enalteceu o 

sambista, afirmando que ele faz parte da cultura do estado de Pernambuco, 

com mais de 45 anos de carreira dedicados ao ritmo que aprendeu a gostar 

com os seus pais. Informou que o homenageado já tem 12 discos lançados, 

e uma música na trilha sonora da novela Cavalo Amarelo, em 1980, da 

Bandeirantes. Ressaltou, também, que o sambista já foi jogador de futebol 

dos Clubes: Santa Cruz e Sport, do Recife, e do Vasco, do Rio de Janeiro. 

(APLAUSOS). Dando prosseguimento aos trabalhos, o senhor Presidente 

convidou o senhor Ademir Araújo, Maestro Formiga, para fazer parte da 

Mesa de autoridades. (APLAUSOS). O senhor Presidente registrou a 

presença, em plenário, dos parentes do homenageado e convidou o 

Vereador HÉLIO GUABIRABA para que realizasse a entrega da Medalha de 

Mérito José Mariano, acompanhada do respectivo Diploma, ao 

homenageado, senhor Antônio José de Santana – sambista Belo Xis. 

(APLAUSOS). Na sequência, o senhor Presidente registrou a presença do 

Vereador ADERALDO PINTO e convidou o senhor Henrique Monteiro, 

Gerente de Relações Institucionais da Secretaria de Cultura do Recife, neste 

ato representando a Prefeitura do Recife, para fazer parte da Mesa de 

autoridades. (APLAUSOS). Em extensão à homenagem, o senhor 

Presidente convidou a cantora Luiza Pérola para realizar uma apresentação 

musical. (APLAUSOS). Dando continuidade, o senhor Presidente também 

convidou o senhor Silvio Dantas, Gerente Geral de Articulação Cultural da 

Secretaria de Cultura do Recife, neste ato representando o Secretário de 

Cultura, senhor Ricardo Melo, para fazer parte da Mesa de autoridades e 

convidou o senhor Antônio José de Santana, sambista Belo Xis, para que 

ocupasse a Tribuna e fizesse o seu discurso. O orador agradeceu a 

presença de todos em Plenário. Iniciou seu discurso lembrando momentos 

de sua infância e juventude que foram a base para sua carreira na música, 

em especial no samba. Também repercutiu sua passagem pelo futebol e a 

história da gravação do seu primeiro LP.  (APLAUSOS). Em seguida, o 

senhor Presidente convidou a Bateria da Escola de Samba “Gigantes do 

Samba” e, por quebra de protocolo, a senhora Gracinha do Samba para 

realizarem uma apresentação musical. (APLAUSOS). Quebrando o 
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protocolo, o senhor Presidente convidou a senhora Ana Xis, irmã do 

homenageado, para também realizar uma apresentação musical em 

homenagem ao sambista Belo Xis. (APLAUSOS). Dando prosseguimento 

aos trabalhos, o senhor Presidente convidou o senhor Ian Carlos, em quebra 

de protocolo, para cantar uma música em honra ao sambista Belo Xis. 

(APLAUSOS). Na sequência, o senhor Presidente, quebrando o protocolo, 

convidou o homenageado para uma apresentação musical junto com a 

Escola de Samba “Gigantes do Samba”. (APLAUSOS). Dando continuidade, 

o senhor Presidente convidou a todos para que, de pé, ouvissem e 

acompanhassem o HINO DA CIDADE DO RECIFE. (APLAUSOS). Nada 

mais havendo a tratar, o senhor Presidente fez suas considerações finais e 

convocou os Vereadores e Vereadoras para se reunirem amanhã, dia 03 de 

maio de 2022, às 10h, em uma Reunião Ordinária, de acordo com a 

Resolução Nº 2755/2021, de autoria da Comissão Executiva. Declarou 

encerrada a presente reunião, da qual foi lavrada a apresente ATA que, 

depois de lida e aprovada, vai ser assinada por quem é de direito. 

*********************** 

 

 

 

 

 

 

P R E S I D E N T E 
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